CITY OF DOUGLAS COUNTY OF ALLEGAN STATE OF MICHIGAN

RESOLUTION NO. 18 - 2024

A RESOLUTION TO AMEND SOCIAL DISTRICT MAP AND EXPAND THE COMMON AREA PER PUBLIC ACT 124 OF 2020

At a regular meeting of the City Council for the City of the Village of Douglas, Michigan, held at the City of the Village of Douglas City Hall, Douglas, Michigan, on the 15th day of July, 2024 at 7:00 p.m.

PRESENT:

ABSENT:

The following Resolution was offered by Councilperson ______ and supported by Councilperson______.

RESOLUTION

WHEREAS, Social Districts were created by the State of Michigan with PA 124 of 2020 as an economic tool available to local municipalities to help businesses endure the impacts of the COVID-19 Pandemic, and

WHEREAS, In Social District's, qualified liquor licensee with licensed premises that are contiguous to the commons area within the Social District may sell alcoholic liquor (beer, wine, mixed spirit drink, mixed drinks, or spirits) on their licensed premises to customers who may then consume the alcoholic liquor within the commons area of the Social District, and

WHEREAS, A resolution to consider a Social District (resolution 15-2021) was adopted in 2021 to create the boundaries, common area, and develop the requirements of the social district, and

WHEREAS, Due to the success of the Social District, City Council adopted resolution 08-2023 to authorize City Administration to continue with the Social District to allow downtown business use of the City's right-of-way to expand their business from April 14, 2023, through October 30, 2023, and April 12, 2024, through October 28, 2024.

NOW, THEREFORE, BE IT RESOLVED AS FOLLOWS: The City Council of the City of the Village of Douglas approves Resolution 18-2024 a resolution to amend the Social District Map to expand the common area, incorporating Beery Field, shown in exhibit A.

YEAS:

NAYS:

ABSTAIN:

ABSENT:

ADOPTED this 15th day of July 2024

Signed:

Date:

Cathy North City Mayor

Signed: _____ Date: _____

Laura Kasper City Clerk

CERTIFICATION

I, Laura Kasper, the duly appointed Clerk of the City of the Village of Douglas, do hereby certify that the foregoing is a true and complete copy of a Resolution adopted by the Douglas City Council at a regular meeting held on Monday, July 15, 2024 in compliance with the Open Meetings Act, Act No. 267 of the Public Acts of Michigan, 1976, as amended, the minutes of the meeting were kept and will be or have been made available as required by said Act.

CITY OF THE VILLAGE OF DOUGLAS

BY:

Laura Kasper, City Clerk

<u>Exhibit A</u>

